湖南日报12月28日讯(全媒体 记者 徐典波 吴天琦 通讯员 喻恋) 入冬以来,不少食客进入岳阳县"鸽 业有限公司的主营产品,该公司开办 "鸽王天下""鸽王府""烤场英雄"主 题连锁餐厅40余家,遍及湖南、湖 北、江西、云南等地。

岳阳县把鸽产业作为推进乡村 振兴和富民强县"一县一特"产业来 抓,设立产业发展专项资金,推动鸽 产业规模化、专业化、集群化发展。建 设以鸽产业为重点的省级现代农业 产业园,已入驻鸽产业规模以上企业 11家、专业合作社30家、肉鸽养殖大 户275户。建设休闲食品加工工程技 术中心,研发熟食、休闲食品等6大

岳阳县成立肉鸽行业协会,与岳 麓山种业创新中心深度合作,"岳阳王 鸽"种鸽场被认定为湖南省一级种鸽 场、国家肉鸽标准化养殖示范区。制订 加工技术规程团体标准等,获国家级、 省级专利12项。搭建"智慧鸽业"数字 平台,所有鸽产品实现带证上网、带码 上线、带标上市,"岳阳王鸽"已成为国 家农产品地理标志保护产品。

该县采取"协会+公司+合作社+ 农户"组织形式,延长产业链、完善供 应链、提升价值链。龙头企业湖南全 民鸽业有限公司成为中南地区最大 的肉鸽、蛋鸽生产基地,建成集种鸽 养殖、鸽苗供应、商品鸽养殖、肉鸽加 工、品牌营销于一体的鸽产业化联合 体,推动鸽产业与旅游、教育、文化、

健康养生等产业深度融合,带动县内外2.02万户农户 参与养殖,户均年增收2.6万元。

目前,岳阳县发展肉鸽关联企业、协会、合作社300多 家,年出栏肉鸽4300多万羽,从业人员1.86万人,综合年 产值超20亿元,获批湖南省首批十大特色农产品优势区。

安化老腊肉,致富新产业

预计今年全县腊肉产量突破1万吨,产值达10亿元

湖南日报12月28日讯(全媒体记者 杨军 通讯员 黄阳利)连日来,安化县柘溪 镇对溪社区的湖南腊么香食品有限公司员 工正把熏制好的五花腊肉、腊猪脚、腊牛肉 等腊制品打包装箱,发往长沙、深圳等地客 户。公司总经理谢中南说:"我们是订单式 生产,人冬以来生产、发货忙不赢。"

"安化腊肉"作为湖南"烟熏腊"的代表 性产品之一,产品畅销全国各地。去年全县 生产制作腊肉8111吨,产值达8.02亿元;预 计今年全县腊肉产量突破1万吨,产值达 10亿元。今年10月,"安化腊肉"获国家知 识产权局颁发的地理标志证明商标。

安化腊肉制作历史悠久。传统腊肉

般在冬至时节才做,但现在许多企业建成 与冬至时节温度、湿度一样的腊肉腌制车 间,一年四季可做腊肉。近年来,该县总结 并推出"纸包腊肉"工艺,采用当地生产的 皮纸将腌制后的肉食包裹起来熏制,使烟 尘90%以上得到消除,腊制品色泽金黄、透 亮,深受消费者青睐。

安化县政协把"打造安化腊肉公共品 牌,做强乡村振兴特色产业"作为今年专题 性协商课题,提出打通关键环节,健全安化 腊肉产业发展链条的建议案。支持县内"苦 山村""湖湘肴""腊么香"等腊肉生产企业 做大做强,优化产业布局,引导小微腊肉企 业、预制菜企业、研发中心、冷链物流、电商

平台、包装企业等进入食品产业园区,打造 安化腊肉特色食品产业集群。

"安化腊肉"成为致富特色新产业,带动 村民增收致富。安化柘溪镇对溪社区居民谢 洋,在湖南腊么香食品公司打工,月收入 3500元左右。安化县政协副主席刘畅术告诉 记者,力争通过3至5年努力,将"安化腊肉" 打造成50亿元级规模的特色产业集群。



雪峰乌骨鸡,变身"金凤凰"

带动洪江区1200余户农民每年户均增收2.5万元

湖南日报12月28日讯(全媒体记者 赵志高 通讯员 袁春华 黄建平)今天,记 者来到怀化市洪江区横岩乡横岩村土溪冲 组雪峰乌骨鸡养殖场,只见一群群白色、黑 色、黄麻色的土鸡在树林里吃草捉虫。养殖 场主黄柏勤告诉记者,洪江雪峰乌骨鸡饲 养历史悠久,是雪峰山区域特有地方产品。 该品种自然生长周期在12个月以上,抗病 能力强,毛色鲜艳,体形强壮,肌肉结实,味 道鲜美,为国家地理标志保护产品。

洪江区着力推动雪峰乌骨鸡的保护开 发,引进湖南农业大学科技特派员团队在 该区建立乌骨鸡保育研究基地,每年投入 保种经费200万元以上,进行保种选育、产 品研发和疾病净化。目前已培育出云飞凤 隐性白羽系、云飞凤一号等多个优质品系, 雪峰乌骨鸡养殖规范已成为湖南省地方标

为进一步做大做优雪峰乌骨鸡产业, 洪江区积极实施标准化示范养殖场建设, 对新增养殖乌骨鸡2000羽以上的养殖场和 新获得省级及以上乌骨鸡品种(系)认定证 书的研发主体给予奖励。通过"公司+村集 体+基地+农户"的模式,发展和建设乌骨

鸡养殖基地570余个,带动1200余户农民 每年户均增收2.5万元,雪峰乌骨鸡成了群 众致富的"金凤凰"。

目前,洪江区已形成"制种+基地建 设+屠宰加工+销售"的雪峰乌骨鸡全产业 链,建成5万套(组)种鸡的保种选育场1 个、10万羽和20万羽的规模养殖场各1个、 年屠宰能力3000万羽的加工厂1家,以及 配套的冷链物流中心1个。据统计,今年该 区已出笼洪江雪峰乌骨鸡商品鸡2000万 羽,其中精深加工500万羽,产品主要销往 长沙、广州等地。

X 搬

湖南日报12月28日讯(全媒体 记者 黄柳英 通讯员 李秋燕)隆冬 时节,易地扶贫搬迁户住得暖不暖, 工钱如期拿到了吗?近日,永州市冷 水滩区易地扶贫搬迁后续扶持联席 办的工作人员,到普利桥镇易地扶 贫搬迁安置小区排忧解难,让大家

冷水滩区有易地扶贫搬迁户 333户1109人,为了让搬迁户安居乐 业,该区出台了创业贷款贴息、创业 经营税费减免、扶贫车间补助等10 余项扶持政策,鼓励他们发展产业、 创业就业。重点支持优质稻、青蒿、 瓜蒌、牛蛙等4个帮扶产业,建立扶 贫车间11家,自主创业的搬迁户达 80人,带动就业1000多人。花桥街镇 易地扶贫搬迁户雷久善在政策扶持 下创办了养鸡场,目前存栏量有1.5 万羽,年产值达300万元,日子过得 红红火火。

该区持续扩展搬迁群众创业空 间,帮助他们提升创业技能,根据安 置方式不同、安置区资源禀赋不同

等实际,重点抓好产业帮扶、就业帮扶等,实现了 有劳动能力且有劳动意愿的家庭至少有1人就 业,确保搬迁户有活干有钱赚。



12月28日,文艺工作者在为老年人表演萨克斯。当天,洞口县铜管乐协会的会员们来到该县高沙镇敬老院,与老年人开展迎新年文艺联 滕治中 滕绍忻 摄影报道 欢活动,丰富老年人的精神文化生活。

-再探新化县琅塘镇"琅塘星"基层治理模式

湖南日报全媒体记者 郭宸 通讯员 方中辉

"志愿服务的种子在琅塘生根发芽了。 11月15日,湖南日报刊发通讯《群星闪耀 美玉生光——新化琅塘镇以志愿服务创新基层 治理》,介绍了新化县琅塘镇的基层治理经验。1 个多月过去,好消息又不断从琅塘镇传来:该镇 收获第三批全国乡村治理示范村镇、2023年度 地方全面深化改革典型案例、湖南省新时代文 明实践示范所等荣誉。8.2万总人口、7238名"琅 塘星",将全镇近十分之一的居民发动为志愿 者,参与基层社会治理,琅塘镇怎么做到的?这 项举措又是否能长久持续?

带着这些问题,记者日前再次来到琅塘 镇,探寻"琅塘星"的基层治理密码。

用真心回馈爱心

"加油享汽油优惠 0.4元/升""买车享 3000 元装饰大礼包""终身免费拍牙片""免费爱心早 餐"……最近一个月,琅塘镇的商户们纷纷在门 前挂起标牌,亮出对琅塘星志愿者的优惠礼遇。

11月起,琅塘镇开始推行"同心·琅塘星礼 待工程",号召商户们为琅塘星志愿者提供消

镇干部叮嘱商户量力而行:"不在乎金钱, 重点是让志愿者受尊重。"

可商户们却表示,志愿者们为琅塘镇带来 了肉眼可见的变化,也为商户优化了经营环 境,虽因时间有限不能参加志愿活动,但大家

可以用自己的方式回馈志愿者,表达诚挚的谢 意和敬意。

精艺广告传媒的魏石峰告诉记者,不管刮 风下雨,琅塘星志愿者们都会准时出现在学校 门口,参加护学岗。"我自己也有孩子,很受触 动,志愿者们是我学习的榜样。"

于是,在推出证件复印免费、广告产品8.8 折等优惠之外,魏石峰还在社交媒体平台发布 自制的短视频。"有了琅塘星,我们就放心!琅 塘星,真正的超级明星!让我们为琅塘星点 赞!"视频中,魏石峰激动呼号。

许多商户自己就是琅塘星志愿者,在繁忙 的生意之外,还积极参加志愿活动。

蒙娜丽莎瓷砖的孟生好就是其中一员,参 加全民清扫、参与矛盾调解,各种场合都能看 到他的身影。今年夏天,孟生好意外受伤,手臂 骨折。打着石膏的他也闲不住,上门为贫困学 子送上关爱助学金。

目前,琅塘镇有42家商户参与礼待工程, 这一数字还在稳步增加中。

停不下来的积极性

"全民清扫是琅塘星体系中规模最大、最 具特色和凝聚力的活动。"琅塘镇党委书记刘 鑫介绍,两年时间,全民清扫活动已开展35次, 每次都有1000名左右的志愿者参加,最多时有 近1300人。

起初,刘鑫也犯嘀咕:全民清扫的活动到 底能坚持多久?为了降低风险,在宣传全民清 扫活动时,他用罗马数字来编号。随着清扫活 动越做越多,罗马数字也就越编越长,从第28

让志愿服务的种子生根发芽

期开始,全民清扫改用阿拉伯数字编号。 不让每一份爱心被埋没。每次志愿活动, 琅塘镇都会在"琅塘星"微信公众号上发布参 与活动的志愿者名单,对优秀的志愿者事迹进 行宣传。

"仅仅这样是不够的。"刘鑫说,"我们坚持 发挥党员的先锋模范作用和支部的战斗堡垒 作用,要求全体党员率先加入志愿者。"

琅塘星的第一批志愿者,就是琅塘镇的党 员干部。开展全民清扫活动时,书记、镇长率先 行动,认认真真地清扫垃圾。今年5月,琅塘镇 开展清理渠道"大会战",刘鑫又拿起炒勺,成

了服务600多名志愿者的"厨师"。 党员带头,群众跟进,琅塘星们的干劲也 更上一层楼。

"有时镇里事情多,顾不上开展全民清扫, 群里的琅塘星们还会提醒我们,让我们尽早组 织全民清扫。"刘鑫感慨,群众的积极性一经发 动,就像齿轮一样停不下来。

每次志愿服务完成后,琅塘镇干部会手工登 记参与者信息,并在志愿者群中及时反馈。记者 询问:"做一个系统自动登记,不是更加方便?"

刘鑫说:"系统太冰冷了。我们的办法虽然 '笨',但能够让志愿者们感受到干部们的用心。"

传递真正的志愿服务

琅塘镇为优秀志愿者提供了真金白银的 鼓励——每年,镇政府会拿出20万元,奖励志 愿服务积分排名前200的志愿者。

有人质疑:做志愿服务是不是为了钱?会 不会变味?

龙凤村村民邱田军的志愿服务积分去年在 全镇排名第一,他拿到了3000元的奖金。第二 天,他便杀了自家的一头猪,再加每户一袋大 米,为村里的困难群众送去,开销远大于奖金。

对琅塘镇的志愿者来说,环境的变化实实在 在。生活质量提升,大家都高兴,金钱倒是其次。

11月20日凌晨,团结山村村民康乐意开车 回家时,发现一辆小货车撞在桥墩上,司机生 命垂危。他二话不说,一边报警,一边展开救 援,司机最终脱困。回到家后,康乐意没有和任 何人提起过这件事。直到两天后,获救司机电 话打来,他的善行义举才公之于众。

感谢、表扬、媒体报道……荣誉"袭"来,他 却说:"我只是做了琅塘星份内的事。"

琅塘星的精神,持续扩散着。

西团村村民袁友洪曾经游手好闲,最活跃 的地方就是牌桌,还欠下了一笔赌债。琅塘星 模式启动后,袁友洪看到村里的变化,"也在 想,自己能不能做点什么"。从此,有谁需要帮 助,他总是冲在前边。在西团村,他的志愿服务 积分能排在前三。

这学期,明德小学的数学老师魏志雄在校 内搞起了"雷锋小组",组织学生志愿打扫校内 卫生,维持课间秩序。作为琅塘星志愿者的他, 想让孩子们从小就树立起以志愿服务为荣的

穿行在琅塘镇,记者感到,志愿服务的种 子,已经在这里生根发芽。

临澧:

推进专项整治 严守耕地红线

湖南日报 12月 28日讯(全媒体记者 刘笑雪 通讯员 于坤鹏)"今年这片地种了早稻和油菜,收成 不错,大约能带来50万元的经济收入。"12月26日,临 澧县修梅镇仙女村种粮大户吴某指着一片由荒地改 造成的农田,对前来回访的县委巡察组工作人员说。

去年,临澧县委巡察组在专项巡察中发现仙女 村400余亩耕地荒废问题,要求立行立改。仙女村村 委会迅速行动,积极推动土地流转,让"撂荒地"变

这是临澧县切实守好耕地保护红线的鲜活案例。 今年以来,临澧县纪委监委全力推进耕地"非农化" "非粮化"专项整治,严肃查处乱占耕地、土地抛荒等 问题背后的责任、腐败和作风问题,切实督促整改。

临澧县纪委监委有关负责人介绍,县委巡察办 县自然资源局、县农业农村局成立专项检查组,下沉 到13个乡镇、街道,聚焦耕地恢复进展、补充耕地项 目整改和实施、"田长制"推行、村民乱占耕地建房等 重点,开展"驻场解剖麻雀"式监督检查,并对发现的 问题进行现场交办。截至目前,下发督促整改函13 份,推动问题整改74个,处置问题线索6条,立案5 件,党纪政务处分4人。

记者了解到,今年以来,临澧县纪委监委开展"人 村亲农"专题调研活动,共走访村组127个,接触群众 4580余人,着力解决基层耕地保护和粮食安全领域实 际问题20余个;督促县自然资源局、县农业农村局等 单位健全完善《田长制工作监督管理办法》等规章制度 20余项,以刚性约束堵塞监管漏洞。

汨罗加快建设创新型县市 十大技术攻关项目取得突破性进展

湖南日报 12 月 28 日讯(全媒体记者 谢卓芳 通讯员 彭旭汉)记者今天从汨罗工信局获悉,今年 该市重点扶持的十大技术攻关项目取得突破性进 展:新增高价值发明专利12件,突破了一批前沿技 术,创新型县市建设加快步伐。

十大攻关项目紧紧围绕循环经济这一主导产 业,推进有色金属、高分子材料、电子信息三大产业 链"延链、补链、强链",每个项目明确一名市级领导 联点帮扶。设立科技创新基金1500万元,给予攻关

政策引导扶持,激发企业创新活力。15家攻关 企业有14家与科研院所建立了产学研合作平台,以 科技创新引领企业竞争力提升。如楚雄环保公司研 发的兰金涡流微湿电除尘除雾技术,破解工业治霾 除尘难题,具有低投资、低运行费用和高效除尘的优 势;新威凌突破片状锌粉和片状锌铝合金粉的技术 瓶颈,实现国产替代进口;新基源攻克聚丙烯再生改 性料清洁工艺关键技术,再生塑料回收利用改性工 艺生产能耗降低40%。

据了解,十大攻关项目中,新基源攻关项目已获 批中央引导地方项目,三兴精密攻关项目获省科技 成果转化中试基地专项。



中国福利彩票3D 开奖信息 2023年12月28日 开奖号码 6 6 3 湖南省中奖情况

单注奖金(元) 中奖金额(元) 类别 中奖注数 单选 4320 1040 1192800 346 组选三 0 0 4720 173 816560 组选六 注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票双色球开奖信息 2023年12月28日 第2023150期 开奖号码

红球: 10 17 25 26 30 33 蓝球: 05 下期奖池:2599366995元 中奖注数 中奖注数 单注奖金 条件 (全国) (湖南) (元)

一等奖	000000	7	0	8074962
二等奖	000000	109	3	264843
三等奖	00000	1216	40	3000
四等奖	00000	71791	2680	200
五等奖	0000	1350868	54789	10
六等奖		12480704	488989	5
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!				

中国福利彩票快乐8开奖信息

2023年12月28日 第2023348期

开奖号码 01 02 04 08 11 13 14 19 27 28 43 46 48 50 56 58 62 63 66 69

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!